

ત્વરિત જાહેરાત માટે

## આપણું શહેર ઊર્જા અને સ્ત્રાવ (એમિશન્સ) પર કાર્યવાહી કરવા શેરિડેન કોલેજ સાથે ભાગીદારી કરી રહ્યું છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (મે 27, 2019) – આપણે ઊર્જાનો ઉપયોગ દરરોજ કરીએ છીએ, પછી ભલે તે લાઈટો ચાલુ રાખવા કે કાર ચલાવવા જરૂરી હોય. પરંતુ ઊર્જાનો પ્રકાર – અને પ્રમાણ – જે આપણે ઉપયોગમાં લઈએ છીએ તે આપણાં ગ્રહ અને પૌકેટબૂક્સ બંને પર પ્રભાવ પાડી શકે છે. એટલે જ સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન, શેરિડેન કોલેજની ભાગીદારીમાં, વ્યાપક નવી સામુદાયિક ઊર્જા યોજના વિકસાવી રહ્યું છે.

સામુદાયિક ઊર્જા અને સ્ત્રાવ ઘટાડો યોજના (કમ્યુનિટી એનર્જી એન્ડ એમિશન્સ રિડક્શન પ્લાન - CEERP) આપણું શહેર, સ્થાનિક યુટિલિટીસ (પાણી, ગેસ વગેરેના), ધંધાઓ, ઊદ્યોગો, રહેવાસીઓ અને સામુદાયિક ભાગીદારોના ઊર્જા સંરક્ષણ પ્રયત્નોને મિશ્રિત કરવાની લાંબા-ગાળાની યોજના છે. તે પ્રાંતીય અને સંઘીય આબોલવા ફેરફાર કટિબદ્ધતાઓને પહોંચી વળતા ચોક્કસ ઊર્જા કાર્યક્ષમતા અને ગ્રીન હાઉસ ગેસ સ્ત્રાવ ઘટાડાના લક્ષ્યો નિર્ધારિત કરે છે.

આજની તારીખ સુધી કરેલા ટેકનિકલ કામ અને બેંચમાર્કિંગે બતાવ્યું છે કે:

- એક સમુદાય તરીકે, બ્રેમ્પટન દર વર્ષે \$1.8 બિલિયન પરિવહન, આવાસીય, વાણિજ્યિક અને ઔદ્યોગિક પ્રવૃત્તિઓ માટેની ઊર્જા પર ખર્ચે છે. આગામી ત્રણ દસકાઓમાં, તે ખર્ચો વસ્તી વધારો અને યુટિલિટી દરો વધવાની સાથે ચાર ગણા થવાની અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે.
- બ્રેમ્પટનમાં તમામમાંથી ઓછામાં ઓછાં અડધા ઊર્જા ખર્ચો અને સ્ત્રાવ એકલા પરિવહનમાં થાય છે.
- બ્રેમ્પટનમાં ઘરો અને ઈમારતો વૈશ્વિક બેંચમાર્ક્સની સરખામણીમાં સરેરાશ, આશરે અડધી કાર્યક્ષમ છે.
- બ્રેમ્પટનમાં વ્યક્તિ દીઠ વાર્ષિક ગ્રીનહાઉસ સ્ત્રાવો આશરે 5.6 ટન જેટલા થાય છે – જે વૈશ્વિક શ્રેષ્ઠ વ્યવહારની સરખામણીમાં બમણાં અને વર્ષ 2050 માટે કેનેડા સરકારના લક્ષ્યો કરતા 10 ગણાં છે.

CEERP બ્રેમ્પટનને વિશ્વસ્તરીય ઊર્જા કામગીરી હાસલ કરવામાં મદદરૂપ થવા નીચે જણાવ્યા પ્રમાણે રોડમેપ (એક નક્કશો) તૈયાર કરશે:

- ઊર્જા કાર્યક્ષમતા અને બચતો સુધારવી
- ગ્રીનહાઉસ ગેસ સ્ત્રાવો ઘટાડવા
- આબોલવામાં ફેરફારમાં સ્થિતિસ્થાપકતા વધવી
- ઊર્જા સુરક્ષાની ખાતરી કરવી – ઊર્જા સ્ત્રોતોની સસ્તી કિંમતે અખંડિત અવલંબિતતા

સામુદાયિક સભ્યોનું કાર્યબળ યોજનાના વિકાસ માટે સલાહકારો તરીકે કાર્ય કરવા સ્થાપવામાં આવ્યું છે. સ્થાનિક ભાગીદારોના બહોળા કોસ-સેક્શનથી બનેલું, આ સમૂહ આગામી આઠ મહિનામાં સામુદાયિક પ્રવૃત્તિ પ્રયત્નોની આગેવાની કરશે. CEERP પર અંતિમ અહેવાલ સીટી કાઉન્સિલને વર્ષ 2020 ની શરૂઆતમાં રજૂ કરવામાં આવશે તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે. આ પ્રોજેક્ટ પર વધુ માહિતી મેળવવા, વેબસાઈટ જુઓ, [brampton.ca/ceerp](http://brampton.ca/ceerp)

### ઈકો પ્લેજ (પર્યાવરણલક્ષી વચન)

CEERP નાં ટેકામાં, આ વર્ષની ગ્રો ગ્રીન ઈકો પ્લેજ (હરિયાળી વધારો પર્યાવરણલક્ષી વચન) સંપૂર્ણપણે ઊર્જા વિશે છે. આ ઈકો પ્લેજ રહેવાસીઓ માટે ચોક્કસ સમયગાળા માટે સરળ, પર્યાવરણલક્ષી માયાળુ – અને નાણાં બચાવતી – ક્રિયાઓને કટિબદ્ધ થવાની એક સહેલી રીત છે.

વચન લેવા, લોકો સરળતાપૂર્વક વેબસાઈટ [brampton.ca/ecopledge](http://brampton.ca/ecopledge) જુએ છે, તેઓ કાર્યક્રમની શરૂઆતથી સપ્ટેમ્બરના અંતે કાર્યક્રમ પૂરો થાય ત્યાં સુધી કટિબદ્ધ થઈ શકે તેવી ઓછામાં ઓછી એક કામગીરી પસંદ કરે છે, અને તેઓનું વચન પ્રસ્તુત કરે છે – પછી સાથી કર્મચારીઓ, સહપાઠીઓ, કુટુંબીજનો અને મિત્રો સાથે વહેંચે છે જેથી તેઓ પોતાનો ભાગ પણ સારી રીતે ભજવી શકે છે! સહભાગીઓ ઈનામ મેળવવાને પાત્ર બનશે.

**અવતરણો (ક્વોટ્સ):**

“ઊર્જા આપણાં રોજિંદા જીવનનો એક એવો અચળ ભાગ છે કે આપણે ક્યારેક તેને જોઈએ એટલું મહત્વ આપતા નથી. મને એટલી બધી ખુશી છે કે અમે આ રોમાંચક નવા પ્રોજેક્ટ પર શેરિડેન સાથે ભાગીદારી કરી રહ્યાં છીએ જેના આપણાં સમુદાય માટે હકારાત્મક આર્થિક, પર્યાવરણલક્ષી અને સામાજિક પરિણામો આવશે. CEERP બ્રેમ્પટનના વર્ષ 2040 નું દૂરદેશીપણું, ગ્રો ગ્રીન એન્વિરોન્મેન્ટલ માસ્ટર પ્લાન, અને આપણાં કાઉન્સિલની અગ્રતાઓ, અને શુભેચ્છાઓના લક્ષ્યોને ટેકો આપે છે, ઘણી પ્રગતિશીલ પર્યાવરણલક્ષી પહેલો અગાઉથી ચાલુ છે.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (*Patrick Brown*)

“અમને સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન અને આ મહત્વની પહેલ પર આપણાં સામુદાયિક ભાગીદારો સાથે સહયોગ સાધવામાં ખુશી છે. કમ્યુનિટી એનજી એન્ડ એમિશન્સ રિડક્શન પ્લાન આપણને શેરિડેનની પોતાની એકીકૃત ઊર્જા અને આબોહવા સંચાલન યોજનાની સફળતા પર નિર્માણ કરવા દેશે, આ યોજનામાં કોલેજ વર્ષ 2020 સુધીમાં પોતાના ગ્રીનહાઉસ ગેસ સ્ત્રાવો 50 ટકા જેટલા ઘટાડવાના લક્ષ્યને પહોંચી વળવાના માર્ગે છે.”

- હર્બર્ટ સિનોક (*Herbert Sinnock*), ડાયરેક્ટર ઓફ સસ્ટેઈનેબિલિટી, શેરિડેન કોલેજ

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

**મિડિયા સંપર્ક:**

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)